台湾名导蔡明亮:

将永远退出金马奖

"不要讽刺我的摄影师, 不要讽刺植物人,很郑重地跟 大家宣布,我们退出金马奖, 我个人永远退出。"4日下午, 凭借《黑眼圈》一片入围本届 金马奖的导演蔡明亮宣布,由 于不满评委对其作品的指责 和伤害,他决定将《黑眼圈》 退出金马影展开幕片,并不再 角逐女配角及音效奖。"



【蔡明亮近年主要经历】

2003年,蔡明亮的影片《不 成为台北金马奖开幕片 年,拍摄电影 《天边一 云》。同年,《不散》成为新加坡 电影节闭幕电影。 2005 年凭借《天边一朵云》获柏林电影节最 佳艺术贡献银熊奖。

不愿把作品当祭品

4日下午,蔡明亮在 台北召开记者会,郑重宣 布从此退出金马奖。蔡明 亮表示"金马奖目的是 要帮我们自己的影片,评 审却伤害我的电影。我看 重金马奖是华语电影指 针,每年评审都有问题, 但我都参加。每部影片, 都有争议。打不赢好莱 坞,就要变好莱坞吗? 他对评审团主席张昌彦 等人表示抱歉,"评审积 非成是,拿我的作品当祭 品。我学习放下,与金马 奖做切割,今后不再参 赛,我注定是那一个被丢 石头的人。"蔡明亮每有 作品出炉几乎铁定入围 金马奖最佳影片、最佳 导演等主要奖项,但今 年《黑眼圈》却仅入围 最佳女配角和音效奖。 人围结果公布后蔡明亮 曾通过其制片人王琮向 组委会表示不满,但组 委会只表示"会找时间 和蔡明亮好好谈谈"。

蔡明亮的"冲动"

台湾导演蔡明亮宣布

永远退出金马奖,这一颗

炸弹足以震动整个华语

影坛。作为蔡导演的一名

粉丝,我完全理解他的个

性和心情,他和金马奖的

交恶,其中也许涉及到跟

评委间的一些误会,但是

我相信这一决定对他来

说, 既有冲动的成分, 更

是经历了一个长期积累

的过程,这不是一个所谓

被"奖"宠坏了的"自大

狂"出来闹一闹、发一发

不久因为炮轰商业卖座

蔡明亮让我想到了前

" 撤片" 事件的起因 最早可回溯到10月23 日,本届金马奖提名名单 公布时评审团主席张昌 彦的一席话。当天,张昌 彦针对《黑眼圈》表示, 评审认为由影不宜过于 沉浸个人风格,而是应该 要感动人,还要考虑到票 房与观众的接受度。 在记者会上,蔡明亮 说,自己想不透什么叫"个 人主义太重, 电影不够平 民化。不过,最令他失望的 是评审小虫一席话:" 蔡明

植物人,很不应该。(把话) 收回去。"蔡明亮说。 此外,对评审认为某 些演员表演"太用力"无法 人围,蔡明亮质疑:"有谁 演戏不'用力'的?就是演 植物人也要'用力'。"凭 《黑眼圈》人围的女配角蔡 宝珠,也力挺蔡明亮,戏称 不屑'金马戏团"

大片《怪物》而与民众、

媒体交恶,后来被迫公开

道歉的韩国导演金基德,

他们都痛心于艺术片的

生态环境,并且面临着相

同的尴尬:一方面在国际

电影节上得奖频频,但是

另一方面, 观众并不买

账,票房惨淡。蔡明亮和

金基德的"冲动",有着

波,令我产生了点感触:

在商业、娱乐大潮中,我

们缺少这样坚持自己的

艺术追求和个性风格的

导演。贾樟柯在威尼斯得

蔡明亮退出金马奖风

相当的代表性。

亮根本就把摄影师当植物

人,没有善用。""不要讽

刺我的摄影师,不要讽刺

小虫称其在炒作

之后小虫作出回应: 我没有说过这样的话, 我相信谣言止于智者,蔡 明亮这样攻击我,真是居 心叵测!"他直批蔡明亮 利用他炒新闻,"这样只 能证明我人还红, 真感谢 他看得起我!

小虫得知蔡明亮退出 金马奖后表示:" 他是自 大狂, 艺术这种东西,本 来就是要接受大家的公 评,他这样做很不成熟。 他接着说:"像我写的歌, 人家不喜欢,我也无所 谓,当大师心胸不能这么

不过,如今小虫并不 打算直接找蔡明亮问清 楚,他说:"我为人处世 以和为贵。"他也透露, 多年前蔡明亮曾邀他为 电影《爱情万岁》写主题 曲,"我歌都写好了,但 蔡明亮完全没下文,很不 负责任,这些事我也从来 没有说过! 郭爽



奖归来后,就表达了他对 "资本神话"的怀疑和警 惕,他说令他最感失望 的,是如今的电影人似乎 羞于说电影是一种艺术, 这会让人觉得他不时尚, 他认为这"太卑鄙,太可 笑",他还为青年文化的 沦丧感到可惜。谁也无法 阻挡商业化,但与此同 时,我们对那些不肯放弃 艺术的人,以及真正有艺 术价值的作品,理应给予 必要的保护和尊敬,这涉 及到艺术

3 Erget 生态、文化

蔡琴南京演唱会"你点我唱"

昨日,"全球通·蔡琴不 —经典老歌南京演唱 会" 主办方公布 12 月 22 日 开唱的订票热线后, 五部热 线电话几乎被打爆。由蔡琴 演绎的目前在央视一套热播 的《大敦煌》的片尾曲会否 亮相演唱会也成了很多歌迷 关心的话题

《大敦煌》的热播,让该 剧的主题曲、插曲、片尾曲成 了大热门。记者发现,南京不 少歌迷在网上留言,希望蔡 琴能在南京演唱会上唱《大 敦煌》的片尾曲《不悔》。

不过,《大敦煌》的导演 陈家林昨日向记者透露,在剧 中担任女一号的陈好曾几次 表示要唱《不悔》,"她演梅 朵公主演得很好,但我不想让 她唱这首歌,她的音质与这首

歌大气的风格不吻合。蔡琴有 历史的沧桑感,事实证明,她 成功演绎了《不悔》。"据悉, 为此陈好还挺不高兴

蔡琴对《不悔》的意境拿 捏得非常到位,她用了"一气 呵成"来概括她录这首歌的 过程,第一遍录音已让所有人 足够满意,但精益求精的她在 几天后忙完美国的慈善义演 回了台湾一次进行再加工。

12 月 22 日南京演唱会 上能否唱这首歌呢? 她来了 句"有可能","虽然这首歌 与本场演唱会的主题不符, 但看讨我 2004 年南京演唱 会的人都知道,我的演唱会 非常讲究与歌迷的互动,少 不了点唱环节。如果歌迷点 到《不悔》我就唱!"

快报记者 孙伊

明星对"绝对唱响"感触良多

由现代快报参与协办的 选秀节目"绝对唱响"于昨 晚落下帷幕。阳光氧气组合 摘得冠军头衔。庾澄庆、徐若 ■、林志炫、动力火车等明星 到场也吸引了观众的眼球, 赛后举行的新闻发布会上, 大家对"绝对唱响"给予了 高度的评价。

庾澄庆和伊能静是一对 " 名夫妻",之前伊能静在 "加油!好男儿"中担任主评 审,引起了观众的不小争议, 庾澄庆也不甘落后,一直琢 磨着能参加另一选秀节目, 最终"绝对唱响"的配唱特 色吸引了他。这次在"绝对 唱响"的总决赛的舞台上亮 相,也是遂了他的心愿。现场 庾澄庆演唱的《静静的》赢 得了观众的阵阵欢呼。

楚楚动人的徐若■十分 引人注目。徐若■给每 对组合的分数都较高, 在观看节目的过程中还 不停地擦眼泪。比赛结 東后,徐若 ■依然泪眼 婆娑,她告诉记者:"我 的眼泪已经哭干了,我 以后再也不会当选秀节 目的评委了,我真的无 法看到这么残酷的场 面,我好羡慕哈林。"除

了感动外,徐若 ■ 给予" 绝对 唱响"的各位选手很高的评 价:" 我觉得他们都是很上进 的年轻人,我很欣赏,同时也 感觉到自己的压力越来越大 了,得好好加油了!"

林志炫还对今年"我型 我秀"的冠军王啸坤印象深 刻,他笑着说:"我一打开电 视,看到这个年轻人,怎么感 觉好像在照镜子一样!"但 不光是因为王啸坤长得和自 己像, 林志炫对于他的唱功 也颇为肯定,不过要达到和 自己一样的音乐水准,他认 为王啸坤还需要 15 到 17 年 的时间磨练。

此外,华纳唱片总经理 黄小茂也赶到现场物色新 人,但他没透露相中了谁。

快报记者 孙伊 实习生 周忱

经典老歌南京演唱会

油出时间: 2006年12月22日 油出地点: 南京奥体中心体育馆 **亲务预订热线** 847188889 64588/64599 83998002、83998004 83998006、解政11185

老歌当然听蔡琴

(南京普雷

南京市科技局、教育局、人事局指定软件人

渴望有一个良好的工作环境吗? 渴望有优越的经济基础吗? 渴望在人际交往中受人尊敬吗? 渴望有更大的发展空间吗?

如果你大学在读,在同学中并不出众而压力倍增…… 如果你无一技之长. 总是在职场苦苦挣扎…… 如果你沉迷于网络无法自拔 而备受指责…… 如果你工作数年,理想与现实差距仍然巨大……

来北大青鸟 -软件工程师培训.一年成就你一生! 南京软件产业现状

目前南京市共有800多家软件 企业,年产值超过240亿元。但目前 软件从业人员只有 4 万人, 到 2010 年, 软件行业至少需要 20 万人, 缺口达到 16 万之多。南京市人才服务中心副主任张军用"奇缺"两字来 形容。在南京,工作一年以上的软件 人员普遍薪资都在 3000-5000 元。 咨询、预约电话:025-83684399/83684398 地址:珠江路 609 号东来科技大厦二楼 咨询 QQ:89649306 网址:www.pledu.com

招生对象:* 历届高中以上学历 * 喜欢计算机的有志青年 * 年龄 35 周岁以下

本周四晚 18:30 北大青鸟金牌讲师为您 带来"定向委培-5000 职位虚席以待""如何 成为IT企业白领 免费专场说明会

★政府支持

移动、联通用户发送 南京北大青鸟" 50120 查询相关信 息。(资费 0.1 元 / 条, 接收免费,无月租)

恩德职前培训学校,深度传授工作经验,受训学员一步就业,彻底解决用人单位与求职者两难的困惑!

企业大海营转进寻满意历二,有学历无经验。大学生淘汰的美元交流表。首对150个字隔工作为位正在静疾更选出

[选择恩德 五大理由]

一盘搭整备。拉到19、中共11至月探索, 中书内容, 艺礼。

理由于选择基础。但是明存集专业支持强大组成的工作证力。 不美尔萨内山、育心、传力、严明、青夜。 秦经总说,直正了解什么是在这个,什么是工作。这么并学校而区别是什么。 明确明·杨丹开规则。不再为未来参加工作,是这种学校而区别是什么。 明确明·杨丹开规则。不再为未来参加工作,是这种学校而区别是什么。

整德为学员得供完整的职业规划。切实的工作岗位、沟建自编的人际关系帐篷。

培训对象:急需整变命运的求事诸

业名勒上III 2006年11月15日



培训力式: ●克用专业项目操作设理●全天恢24小师 行为专业等位/部内/格护训练●爱马等任 修弦式教育公●高通过型数等设施●周炀 应解模拟码训●野外拓展训练●企业全真 工作模式仿。(演练●全皇后景拟业编制试

培训师资。

20位企业领军人物 30位分离人学教授 18位据层规划加 12位职场训练师

培训结果:

可例的本。 四本月刊阿特殊从一名普延博业生纲指度一名具备两 年工作统统的积缺人士参赛安学业,正大上岗●5元多/ 赤人的重新中央与亲切认同●点体。一种多级好产品以 划●独立现场资富等实工商品人际关系网络●维尔保 值、提供专升本/等研的便利条件



满意工作抢定热线 225/84350199/84350299/84350399/84351099 现名亚等地址,太平桥为1号新柱纪》《8株2229.2230 / 阿止http://www.ideajob.cn